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ATA DA 15ª. SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
CÂMARA MUNICIPAL DE REBOUÇAS. Em 23 de maio de 2023. Sob a 
proteção de Deus o Presidente declarou aberta a sessão. A reunião foi 
presidida pelo Vereador Ricardo Carlos Hirt Junior e secretariada pela 1ª 
Secretária Vereadora Daniele da Conceição de Andrade. Aberta a sessão, o 
Presidente dispensou a chamada nominal e justificou a ausência do vereador 
Márcio Roberto de Souza (Tiu Chico) e da vereadora Elizabete do Rocio 
Piani e, tendo em vista a presença dos demais vereadores, foi realizada a 
leitura do texto Bíblico pelo vereador João Kozak e, passou-se ao 
EXPEDIENTE: O Presidente colocou em votação a Ata: da 14ª Reunião 
Ordinária do 1º Período Legislativo de 2023 realizada em 16/05/2023 sendo a 
referida Ata aprovada e assinada pelos Vereadores. Passando-se então a 
leitura dos OFÍCIOS EXPEDIDOS: OF. Nº 50/2023/PCM ao Executivo 
Municipal, encaminhando os projetos de lei aprovados na sessão ordinária do 
dia 16/05/2023.  OF. Nº 51/2023/PCM ao Executivo Municipal, encaminhando 
as indicações aprovadas na sessão ordinária do dia 16/05/2023. OFÍCIOS 
RECEBIDOS: OF. PATRIMÔNIO Nº 005/2023 do Executivo Municipal, 
encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 024/2023 do Executivo Municipal, o 
projeto será destacado na ordem do dia. OF. PATRIMÔNIO Nº 006/2023 do 
Executivo Municipal, encaminhando o PROJETO DE LEI Nº 025/2023 do 
Executivo Municipal, o projeto será destacado na ordem do dia.  OF. Nº 
054/2023 – Secretário da Secretaria Municipal de Saúde, encaminhando 
resposta ao Processo nº 2816/2013 no qual figura como requerente a 
Assessoria Jurídica da Casa e a vereadora Elizabete do Rocio Piani.  OF. 
S/Nº do Presidente do Conselho Municipal de Saúde Daniel Nazar Kengerski, 
solicitando as dependências do plenário da Casa para realização da reunião 
do Conselho Municipal de Saúde no dia 31/05/2023 das 13h30min às 
16h00min. OF. S/Nº da Cooperativa mista de Desenvolvimento da Agricultura 
Familiar de Rebouças representada por Vanderson de Andrade, solicitando 
as dependências do plenário da Casa para realização da reunião com 
agricultores familiares no dia 22/05/2023 das 13h00min às 16h00min.    
CONVITE do Colégio Estadual Cívico Militar Profª Maria Ignácia para a 
entrega de medalhas de Honra ao Mérito e de certificados aos alunos 
destaque no primeiro trimestre do corrente ano letivo a qual será realizada no 
dia 31/05/2023 nas dependências do Colégio às 08h30min. OF. Nº 417/04 EP 
IGPM do deputado federal Rubens Bueno com informação sobre emendas 
indicadas ao Orçamento Geral da União para o município de Rebouças.   
CONVITE da Polícia Militar do Estado do Paraná e da Secretaria Municipal 
de Educação de Rebouças – PR para a formatura dos alunos da rede pública 
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de ensino de Rebouças no Programa Educacional de Resistência às Drogas 
e à Violência- PROERD, a ser realizada no dia 07/06/2023 no Ginásio de 
Esportes Camilão, às 19h00min. Passou-se ao GRANDE EXPEDIENTE: O 
vereador João Kozak inscreveu-se para fazer uso da palavra. O mesmo 
cumprimentou a todos, convidou a população em geral para participar da 
festa do Divino Espírito Santo na capela do Barreiro no próximo domingo. 
Falou que foi muito cobrado sobre a falta de ambulância no hospital para 
transporte de pacientes. Pediu ao secretário e Executivo que verifiquem a 
questão e que sejam corrigidas as falhas existentes em relação ao assunto 
para que a população não fique sem assistência na hora que precisa. 
Encerrado o grande expediente, passou-se à ORDEM DO DIA: PROJETO 
DE LEI Nº 012/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a efetuar a aquisição direta ou a desapropriação da área 
rural que menciona, e dá outras providências”. O projeto encontra-se nas 
comissões permanentes da Casa. PROJETO DE LEI Nº 020/2023 do 
Executivo Municipal, cuja súmula: “Autoriza a doação de imóvel urbano para 
Joaquim Scorsin e dá outras providências”. Colocados em discussão e 
deliberação em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados 
e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo 
aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE LEI Nº 021/2023 do Executivo 
Municipal, cuja súmula: “Autoriza a doação de imóvel urbano para Lucia 
Ukrainski e dá outras providências”. Colocados em discussão e deliberação 
em única votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto 
foi colocado em 1.ª discussão. O vereador Ricardo Carlos Hirt Junior falou 
que todos os projetos que estão em pauta foram discutidos na reunião de 
comissões antes da sessão com a presença do prefeito municipal. E que 
todos os vereadores ficam inteirados das proposições que serão discutidas e 
votadas. Em deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 022/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Autoriza a doação de imóvel urbano a João Maria de Paula e dá outras 
providências”. Colocados em discussão e deliberação em única votação os 
Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª 
discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. 
PROJETO DE LEI Nº 023/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: 
“Altera disposições da Lei Municipal 2016/2017 acerca dos cargos de Diretor 
de Departamento I e Assessor de Gabinete e dá outras providências”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. EM DESTAQUE: 
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PROJETO DE LEI Nº 024/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Altera 
a ementa e a Lei Municipal nº 1393 de 11 de dezembro de 2009 que institui o 
Fundo Municipal do Meio Ambiente – FMMA e dá outras providências”. 
Colocados em discussão e deliberação em única votação os Pareceres das 
Comissões foram aprovados e o projeto foi colocado em 1.ª discussão e 
deliberação para votação sendo aprovado em 1.ª votação. PROJETO DE 
LEI Nº 025/2023 do Executivo Municipal, cuja súmula: “Revoga a Lei nº 1293 
de 16 de abril de 2009 e altera a Lei nº 1127 de 18 de maio de 2007, quanto 
ao número de vagas para o emprego público de Agente da Dengue e dá 
outras providências”. Colocados em discussão e deliberação em única 
votação os Pareceres das Comissões foram aprovados e o projeto foi 
colocado em 1.ª discussão e deliberação para votação sendo aprovado em 
1.ª votação. O Presidente colocou em votação a dispensa de interstício legal 
de prazo e horário para realização de reunião extraordinária a seguir com 
pauta específica. A dispensa foi aprovada e será realizada reunião 
extraordinária logo após o término desta. Encerrada a Ordem do Dia, passou-
se à EXPLICAÇÃO PESSOAL: Inscreveu-se para a Explicação Pessoal o 
vereador José Junior Massoquetto. O vereador cumprimentou a todos, 
agradeceu a deputada federal Leandre Dal Ponte pela liberação de recursos 
ao Centro de Treinamento de Adolescentes – CTA. Pediu o envio de ofício 
com agradecimento à deputada e disse que o recurso vai beneficiar muito a 
instituição que tem grande importância no atendimento de crianças do 
município. Falou que a entidade já recebeu um veículo destinado pelo 
deputado estadual Ricardo Arruda e destacou a necessidade de buscar 
recursos para solucionar o problema da ponte do Saltinho na qual houve um 
acidente com caminhão no dia de hoje com a onde a ponte quebrou. O 
vereador Ricardo Carlos Hirt Junior também comentou a situação e o 
acontecido na ponte do Saltinho. Destacou a sanção da Lei Federal que 
destinará 7 bilhões de reais  para pagamento do piso nacional da 
enfermagem. Pediu que a implantação do piso seja imediata no município. 
Falou da presença do prefeito na reunião das comissões e disse que 
comentou a ideia de construção de um parque industrial na comunidade do 
Marmeleiro e o mesmo mostrou-se positivo com a proposta. Comentou sobre 
os equipamentos de segurança que estão sendo instalados nas escolas para 
proteção das crianças e de toda a comunidade escolar. Não havendo mais 
inscritos para fazer uso da palavra, o Presidente vereador Ricardo Carlos Hirt 
Júnior encerrou a presente sessão marcando reunião extraordinária a seguir 
e a próxima reunião ordinária para o dia 30/05/2023 no horário regimental. 
Para constar, lavrou-se a presente ATA, que sendo lida e julgada correta, vai 
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devidamente assinada. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Rebouças, em 23 de maio de 2023. 
 
DANIELE DA CONCEIÇÃO DE ANDRADE__________________________ 
 
ELIZABETE DO ROCIO PIANI___________________________________ 
 
GETÚLIO GOMES FILHO     ____________________________________ 
 
JOÃO KOZAK_______________________________________________ 
 
JOSE JUNIOR MASSOQUETTO __________________________________ 
 
MÁRCIA APARECIDA DE FREITAS PIANARO________________________ 
 
MÁRCIO ROBERTO DE SOUZA _________________________________ 
 
RICARDO CARLOS HIRT JUNIOR________________________________ 

 
ROBERT LUIS MATIAS ________________________________________ 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 


